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OMRÅDET

I naturskjønne omgivelser på Sømna bygger vi nå 4 moderne eneboliger. Boligene bygges i på fantastiske 
utsiktstomter på Buskhammeren i Sømna kommune. Disse boligene er designet med tanke på fleksibili-
tet og komfort, og gir deg muligheten til å bo i et hjem som føles som skapt for akkurat deg. Her bor du i 
et trygt og trivelig nabolag med nærhet til både sjø og natur, omgitt av et godt etablert nærmiljø med folk 
i alle livsfaser.

Boligene ligger sentralt plassert med kort gangavstand til både barnehage og skole på det sjarmerende 
tettstedet Berg. Her finner du også det du trenger i hverdagen – nærbutikk, bensinstasjon, restaurant, 
marina og byggevarehandel. Ved sjøkanten kan du rusle langs promenaden eller benytte den tilrettelagte 
fiskeplassen. Her får du en perfekt balanse mellom landlig ro og enkel tilgang til daglige gjøremål. Kom-
munesenteret Vik ligger kun 10 minutter unna, og du når Brønnøysund på 25 minutter med bil.

For deg som elsker friluftsliv, byr Sømna på uendelige muligheter. Her kan du utforske merkede turstier, 
fiske i fjellvann eller nyte en dag ved en av Norges vakreste skjærgårder. Her kan du finne roen i solen, 
prøve fiskelykken eller utforske nye naturopplevelser året rundt.

Sømna er en kommune i vekst, med satsing på både natur- og kulturopplevelser, samt spennende nye 
næringsetableringer. Her får du det beste av det landlige livet, samtidig som du er godt tilknyttet regio-
nens fasiliteter og arbeidsmuligheter.

Er dette ditt nye hjem? Vi gleder oss til å vise deg mulighetene på Buskhammeren!

P.S. Visste du at du kan søke om startlån gjennom kommunen? Mange kommuner tilbyr gunstige startlån 
for både unge og eldre – sjekk dine muligheter, enten du er 18 eller 80 år!

Foto:  Kristoffer Møllevik/Visit Helgeland

VELKOMMEN TIL BUSKHAMMEREN

Foto: Hans Petter Sørensen / Faroutfocus.no



4 BOENHETER | BORETTSLAG | KLEPPVEIEN PÅ BERG

I det nye borettslaget får du en moderne bolig – som er bygget for å vare. Vi bygger fire eneboliger tilpas-
set førstegangskjøpere eller voksne som er ute etter en lettstelt og moderne bolig med livsløpsstandard. 

Her får du energieffektive løsninger, minimalt vedlikehold og gjennomtenkte detaljer som gjør dette til 
et hjem du kan trives i – år etter år. Dette er ikke bare et sted å bo, men et sted å leve, omgitt av natur, 
fellesskap og trygghet. 

Med en helt ny bolig kan du vinke farvel til bekymringer for oppussing og uforutsette overraskelser de 
nærmeste årene. Samtidig kan du ønske velkommen en energigjerrig bolig med godt inneklima og mo-
derne standard.

Disse nøkkelferdige boligene tilfredsstiller Husbankens krav til livsløpsstandard, og er bygget for å vare 
med minimalt vedlikehold. Her bor du i et hjem med gode lysforhold, effektiv oppvarming og smarte løs-
ninger som gjør hverdagen enklere. Mindre tid til vedlikehold gir mer tid til det du har lyst til å gjøre.

Kommer du tidlig inn i prosessen, kan du være med på å bestemme innredning, fargevalg og stil. Få akku-
rat den personlige tilpasningen du ønsker på ditt nye hjem.

Moderne fasade og 
flott uteområde.

*Med forbehold om forhåndssalg og endelig finansiering.
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BRA
Antall soverom 
Tomt
Eiendomstype
Terrasseareal
Carport

71,6
3
Eiet av borettslaget
Enebolig
29,2 kvm
Ja

NØKKELINFO



OM BOLIGEN

EN TRYGG OG FORUTSIGBAR BOFORM

Et moderne og familievennlig hjem skapt for nordnorske forhold

Det er mange fordeler med å bo i borettslag

Boligen er designet for å gjøre hverdagen enkel og komfortabel.  

•	 Tre soverom og alt på ett plan
•	 Praktisk bod i gangen med god plass til oppbevaring
•	 Store vinduer som slipper inn rikelig med lys og skaper en luftig atmosfære
•	 Åpen løsning mellom stue og kjøkken, perfekt for deg som liker å invitere til middag og samtidig 	
	 slå av en prat med gjestene.
•	 Direkte tilgang til uteplass og hage; et naturlig samlingspunkt i solveggen sommer og vinter.
•	 Carport med praktisk bod og egen gjesteparkering.

Her kan du flytte inn i en lys og moderne enebolig, nøye utformet med smarte og funksjonelle løsninger. 
Boligen er praktisk og lettstelt, med tre soverom og alt samlet på ett plan. Den romslige gangen gir god 
plass til garderobe og oppbevaring, slik at du alltid har det ryddig og organisert. 

Boligen har åpen løsning mellom kjøkken og stue. De store vinduene sørger for at lyset flommer fritt i 
hele etasjen. Uteplass og hage er lett tilgjengelig fra stua og kan være en flott utvidelse av stuen når det 
er varmt i været. Her er det god plass til hagemøbler og stedet blir et naturlig samlingspunkt for familien 
og gjester.

Å bo i borettslag gir deg både økonomisk trygghet og en enklere hverdag. Her betaler du forutsigbare 
felleskostnader som dekker blant annet snømåking, utvendig vedlikehold, forsikring av bygget og kom-
munale avgifter. Du slipper å bekymre deg for uforutsette kostnader eller store vedlikeholdsprosjekter – 
dette håndteres av borettslaget, slik at du kan bruke tiden på det som betyr mest for deg.

I tillegg gir borettslagsmodellen deg muligheten til å eie din egen bolig uten å måtte finansiere hele kjø-
pesummen selv. Mange har også mulighet til å søke gunstig finansiering gjennom Husbanken, noe som 
kan gjøre det enklere å realisere boligdrømmen.

Borettslag gir også en sosial og inkluderende boform, der du blir en del av et fellesskap med gode naboer. 
Enten du er førstegangskjøper, småbarnsforelder eller ønsker et mer praktisk hjem i en senere livsfase, 
er dette en boform som gir trygghet, stabilitet og en enklere hverdag.
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Fra stua har du enkel adkomst til terrassen, hvor du har fin og åpen overgang 
mot plena. Plena planeres og sås i. Her har du god plass til å skape et hyggelig 
uteområde hvor du kan tilbringe fine stunder. 

Uteområde



Kjøkkenet er hjertet i ethvert hjem, og her får du et kjøkken som både er vakkert og funksjonelt. Lokalt 
produsert av Nygård Trevarefabrikk i Mosjøen, kombinerer dette kjøkkenet førsteklasses håndverk og høy 
kvalitet med moderne design. 

Skapene leveres i en tidløs utførelse, med rene linjer og slitesterke materialer som tåler hverdagens bruk. 
Det er også lagt til rette for oppvaskmaskin og andre integrerte hvitevarer for å gjøre kjøkkenet både 
praktisk og stilrent. 

Dette er et kjøkken som er bygget for å tåle bruk over mange år, og som gir rom for både matlaging og 
samvær. 

Stue og kjøkken

Baderommet er mer enn bare et funksjonelt rom – det er også en plass for velvære. Her finner du en 
stilren innredning med våtromsbelegg og varme under føttene. Det praktiske designet gir rikelig med 
oppbevaringsplass, mens de nøye utvalgte materialene sikrer en høy standard.

Et lunt og behagelig bad gjør det ekstra trivelig å stå opp om morgenen – og avslutte dagen med ro. God 
plass gjør det også enklere å lage system og holde orden.  

Baderomsinnredning leveres i samme stil som kjøkken – fra Nygård Trevarefabrikk.

KJØKKEN

BADEROMMET

Nordnorsk kvalitet

En liten oase
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Når du velger et hus fra Nordbohus, velger du kvalitet. 

Nordbohus sitt byggesystem er teknisk godkjent av Sintef Byggforsk – en økt trygghet 
for deg. Sintef Byggforsk har gått god for at systemet tilfredsstiller lovverket, slik at kon-
struksjonen på huset og materialene som brukes møter myndighetenes krav til slikt som 
styrke, varmeisolasjon og miljø. 

Disse kravene kan for eksempel være at huset tåler mye snø på taket, at det står støtt når 
høststormene herjer, at det er brannsikret eller godt nok isolert for vinterkulda. 

At Norbohus er ”bygd for å vare”, gjenspeiler seg også i hvilke byggevarer vi anvender. 
Kjente og solide produsenter er nøye valgt ut for å tilfredsstille både våre og myndighe-
tens strenge krav til kvalitet. I tillegg setter vi vår ære på spill, og lover høyt og hellig at 
våre boliger er ”bygd for å vare” av lokale og dyktige Nordbohusforhandlere.  

BYGD FOR Å VARE – ENESTE HUSLEVERANDØR MED  
GODKJENNING FRA SINTEF BYGGFORSK

TA KONTAKT MED 
Bjarne Nyrud 
Tlf: 975 12 544
E-post: bjarne.nyrud@nordbohus.no

Nordbohusforhandlere har lokal kunnskap som er samlet gjennom mange år som lokale 
tømrere og håndverksbedrifter. 

Kunnskapen vår om lokale forhold gjør at vi kan bygge enda smartere og enda bedre. Vi 
vet når solen står høyest på himmelen på åsen, vi vet hvor barneskolen ligger og hvor 
langt det er å kjøre til idrettshallen. Vi vet hvor tømmeret kommer fra og hvordan det best 
anvendes når vi bygger for innlandsklima eller ved sjøen.

Bernhard Olsen har lang fartstid og ble etablert i Mo i Rana i 1974 – og har gått i arv gjen-
nom generasjoner. I 2024 feiret vi 50 års jubileum. Vi har stadig utvidet virksomheten, og 
har i dag også et eget avdelingskontor i Brønnøysund med prosjektleder og dyktige tøm-
rere.

Kortreiste elementer produsert i fabrikken lokalt 

I vår moderne fabrikk i Mo i Rana produseres takstoler og elementer til alle våre bygg. 
Dette gjør fraktetappen fra fabrikk til din boligtomt kort og effektiv. Vi utfører nybygg som 
eneboliger, tomannsboliger, flermannsboliger og leilighetsbygg. I tillegg driver vi med pro-
sjektutvikling, både i egenregi og for andre eiendomsselskap.

Våre dyktige tømrere har fokus på kvalitet og tar kundens behov på alvor. Koordinering av 
andre fagområder som rørlegger, flislegger og elektriker skjer gjennom våre byggeledere. 
Vi tar hånd om hele byggeprosessen fra A til Å. 

Med forbehold om forhåndssalg og endelig finansiering. Det er brukt illustrasjoner i denne salgs-
annonsen, og de vil avvike fra standard leveranse. Oppgraderinger kan gjøres. Vi tar forbehold 
om feil i annonsen. Kontakt oss for nøyaktig informasjon om hva leveransen inkluderer.

GODE GRUNNER TIL Å KJØPE NY BOLIG FRA NORDBOHUS 
BERNHARD OLSEN AS



Tomta på Berg er åpen og luftig, og boligen er praktisk og moderne. 
Med alt på ett plan har du også en bolig du kan bli gammel i. 

Nye eneboliger i borettslag med husbankfinansiering – noe bedre 
kan du ikke få det! Dette er noe helt nytt – både genialt og lettvint! 

- Bjarne Nyrud, Nordbohus Bernhard Olsen












